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ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE TELHA

COMUNICAÇÃO INTERNA 01/2023.

AO SECRETARIO MUNICIPAL DE FINANÇAS
TELHA-SERGIPE

Cumprimentando-o cordialmente, venho por meio desta, solicitar ao setor financeiro o pagamento da contratação nº 02/2023 que trata da apresentação artística do cantor Padre Alessandro Campos para a comemoração da festa da Padroeira Nossa Senhora do Perpétuo Socorro no dia 15 de agosto de 2023.
CONSIDERANDO que o referido artista é consagrado pela opinião pública conforme comprovação nos autos do processo, onde demonstra que o mesmo é reconhecido Nacionalmente através do seu programa “VIVA A VIDA” na TV REDEVIDA onde leva aos telespectadores reflexões de vida e mensagens de fé e paz. Leva suas mensagens também através do seu canal no YouTube, sua conta no Instagram, onde possui 1,4 M seguidores e no Sportify possui mais de 29 mil ouvintes mensais. 
CONSIDERANDO, que artistas nacionalmente conhecidos precisam de garantias contratuais levando em conta a sua grande procura para apresentações culturais e religiosas. 
CONSIDERANDO, que a festa da Padroeira Nossa Senhora do Perpétuo Socorro é um evento que reúne muitos fieis no Município, movimentando a cidade e o comercio local. Onde enriquece e valoriza a cultura Municipal. 
Diante do exposto acima, solicito que seja providenciado o pagamento conforme proposta enviada pelo empresário exclusivo do artista no dia 20 de dezembro de 2022 onde solicita pagamento antecipado conforme o seguinte cronograma para garantir a data pretendida, a execução contratual bem como as despesas com deslocamento e passagens aéreas da banda. 
Até o dia 10 de janeiro: R$ 30.000,00
Até o dia 10 de abril: R$ 70.000,00
Até o dia da apresentação artística: R$ 70.000,00.

Telha/SE, 03 de janeiro de 2023.


Mario Cesar Andrade Dias
Secretário Municipal de Turismo, Esporte e Lazer
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